



浪漫情人节

●故事



记者走上街头巡访情人节的感动 情人节，故事很真感情很深

年年岁岁花相似，岁岁年年“情”不同。又是一年情人节，昨日，记者走上街头，采访了不一样的情人节故事。这些故事，有的让人看到执着，有的充满创意，承载的都是感人的真爱。



宿州街头举行的情人节大吻 志强/图

最执着 一场电影勾起两人曾经的回忆

昨天，在省城一家电影院门口，一场电影《将爱》刚刚散场。有一对情侣显得有些与众不同，女孩脸上噙满泪水，男孩帮她拭擦泪水。

男孩叫石磊，女孩叫陈娜，上高中的时候两人是班上的语文课代表和数学课代表。本说好考取同一所重点大学，那年，陈

娜考取了合肥的重点大学，而石磊却留在老家本地读取了一所普通大学。就这样，刚刚萌芽的爱情被停留在了高中的那段时光。四年后的一天，陈娜收到了一个陌生电话发来的短信：“我终于可以和你呼吸同一个城市的空气了。”片刻后，电话响起来，听到那个久违的声音，陈娜捂着嘴巴哭

了。大学四年，石磊一直在努力，终于考取了合肥一所重点大学的研究生。

今年是他们共同度过的第一个情人节，石磊特地选了电影《将爱》来纪念他们的爱情故事。就像电影主题曲里唱的那样，“因为爱情，不会轻易悲伤，所以一切都是幸福的模样。”

记者 梅静

最孝顺 陪妈妈一起过情人节

刘小姐的妈妈姓谢，是六安农村人，快50岁了。她的女儿去年大学毕业后，在省城找到了工作，留在了合肥。2月13日是星期天，谢阿姨随女儿一起去医院做检查，看到花店门口摆着几百朵含苞待放的玫瑰，平日喜爱玫瑰花的谢阿姨告诉女儿：“买些

回家养着吧。”

听女儿说情人节玫瑰很贵时，谢阿姨说道：“明天是情人节啊？七月初七还早呢！这个就是玫瑰花？一枝花卖几十块钱也太贵了吧？在乡下养一盆拿去卖，连花带盆都用不了那么多钱，买棵果树苗也只

要三四块。算了，不买了！”

虽然妈妈不懂西方的情人节，可是刘小姐还是买了一枝带回家，用水把花养了起来，“自己也没有男朋友，就当是陪妈妈过情人节好咯！”

记者 刘欢

最智慧 让未婚妻猜谜找礼物

家住合肥的刘先生，即将步入婚姻殿堂。婚前的最后一个情人节，他想别出心裁地给未婚妻一个惊喜。经过思考后，一个甜蜜的计划涌上心头。

刘先生先把礼物藏在卧室房间里，然后穷尽脑汁，在日历上写下了一组拆字谜，谜面是：“床边独倚，枕头滑落。门前院落，大树三棵，燃炬失火，成对遭祸。乍然惊

醒，南柯一梦。”谜底就是礼物藏身之所。“当她绞尽脑汁，终于猜出谜底，拿到礼物的那一刻，一定激动万分、感动不已！哈哈！”刘先生暗自乐开了。记者 刘海泉

最期待 寒风中，最美是那玫瑰红

昨日傍晚6点半左右，初春的合肥格外寒冷。在北一环乐购超市门前，一个举着玫瑰花的年轻小伙吸引了不少人的目光，小伙子手上拿着一大捧粉红的玫瑰，一脸的着急和幸福。

“我们这是第一次见面，以前就是网络聊天。”原来是网恋啊！小伙子告诉记者，

自己和女友网络认识已经大半年了，女友在长丰县城上班，无意当中加的QQ，两个人职业相同，在聊天中渐渐产生了别样的情感，虽然长丰和合肥相距很近，但是两个浪漫的年轻人一直想着在特别的日子里相见，最终双方不约而同决定在2011年的情人节来次现实世界里的牵手。

小伙子姓胡，他说：“她很善良，本来我想今天请假去长丰找她，她怕影响我工作，答应下班后来合肥找我。第一次见面，除了玫瑰，我最期待真实世界里的握手。”小胡说到这里，一脸腼腆。

记者 江亚萍

最勇敢 为了爱情请一次假

22岁的史东郊和21岁的李瑞莲已经恋爱两年。两个人在大学时，是同系不同专业的同学。大学毕业后，史东郊在淮南从事销售工作，而李瑞莲则在合肥当了导游。这个情人节，两人在合肥相聚。

昨晚7时许，史东郊和李瑞莲在女人街逛街。在一家百货店里，挑选了一堆情侣对戒，被店家以“甜蜜情侣”的条件，邀请参与情人节活动。店方不仅赠送了他们一枝玫瑰花，还向二人分别颁发了“成亲证”。

拿着“成亲证”，史东郊和李瑞莲用店方准备的印泥，当场为彼此摁上了表达爱情的手印。似乎摁上手印，能更加坚定地异地相恋的爱情信念。

昨天虽然是情人节，可是工作日，怎么溜出来的？“我请假了，请了一天半的假。”史东郊笑着回答。记者 刘欢

最创意 陌生人之间温馨拥抱

“抱一抱！来自陌生人的关怀，情人节没有情人也快乐！”昨晚，省城步行街上，一名男子手持玫瑰，举着专门制作的画板，用拥抱向陌生人传递着温暖。

这名小伙姓彭，来自湖北，现在合肥工作。他告诉记者，让陌生人之间用拥抱消除隔阂是他一直想做的，正好这次借着情人节得以实现，为此他还专门准备了大量玫瑰花，免费送给拥抱过的陌生人。“我认为情人间有着爱情的温暖，但陌生人之间也应该充满关爱。”小彭笑着说道。

记者在现场看到，很多过往市民对于小彭的举动都是驻足观望，但也有一些年轻市民大方地送出了陌生人间的温馨拥抱。

记者 李超钰



陌生人间的拥抱 李超钰/图